

## ERRATA

Y. KITO, M. NAMIKI and K. TSUJI: A new N-nitropyrrole. *Tetrahedron* **34**, 505–508 (1978).

Line 16 of text (p. 505; reasonably interpreted as a combination of the NO<sub>2</sub>, NO) should be replaced by:

A mixture of sorbic acid and sodium nitrite at a pH of . . .

---

E. GÖRAN SUNDHOLM: Total syntheses of lichen xanthenes. Revision of structures. *Tetrahedron* **10**, 577–586 (1978).

1. Line 21, column 1 of Experimental (p. 582) should read:

hydrolyzed according to Ref. 2, to give **4c** (89%), m.p. (benzene-

2. Ref. 16 (p. 586) should read:

<sup>16</sup>E. G. Sundholm, *Tetrahedron* **33**, 991 (1977).

---

S. SKAARUP, J. E. BOGGS and P. N. SKANCKE: Contributions of resonance, hybridization, and nonbonded interactions to the structure of butadiene. *Tetrahedron* **32**, 1179–1181 (1976).

Reference 5 and all allusions to it should be deleted. Reference 5 is concerned with 1,3-nonbonded interactions, whereas the title paper discusses exclusively interactions between nonbonded terminal hydrogen atoms in the *cis*-conformation of butadiene.